



Следственным отделом по ЗАТО город Лесной регионального СК России проводится доследственная проверка по факту обнаружения костных человеческих останков при проведении работ на территории Нижнетуринской ГРЭС

Днем 3 июля 2015 года в правоохранительные органы города Нижней Туры поступило сообщение об обнаружении костных человеческих останков при проведении работ на Нижнетуринской ГРЭС.

По данному факту следственным отделом по ЗАТО город Лесной СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что указанные работы проводились при использовании строительной техники. Останки были обнаружены на глубине приблизительно 2,5-3 метра. По имеющимся данным, обнаруженные костные останки (в том числе, черепа и другие кости скелета) принадлежали не более 9 лицам.

В настоящее время для определения давности и возможных причин смерти лиц, костные останки которых обнаружены, в рамках доследственной проверки назначены и проводятся необходимые экспертные исследования. Сотрудниками Следственного комитета и полицейскими проводятся опросы лиц из числа работников указанного предприятия. Выполняются иные проверочные мероприятия. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Необходимо отметить, что в августе прошлого года, неподалеку от нынешнего места обнаружения костных останков, также на территории Нижнетуринской ГРЭС, уже обнаруживались аналогичные останки, принадлежавшие, как было тогда установлено, 7 лицам. По данным проведенных по этим объектам экспертных исследований, давность захоронения составила не менее 40 лет, и следов насильственной смерти на останках выявлено не было, в связи с чем, в 2014 году по результатам проведенной тогда доследственной проверки было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

06 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/943950>